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Über uns
Die IKK classic ist die Krankenkasse mit Top-Leistungen 
für Ihre Gesundheit. Als größte Innungskrankenkasse mit 
über 100-jährigen starken Wurzeln im Handwerk betreut 
die IKK classic bundesweit über 3 Millionen Versicherte 
und 415.000 Arbeitgeber. Die IKK classic garantiert 
bestmögliche und wirtschaftliche Versorgung. Unser 
Kompetenzcenter Gesundheit liefert in einem interdis- 
ziplinären Team dazu die medizinische und gesundheits-
ökonomische Expertise.

Wollen Sie Ihre Fachkompetenz in das Kompetenzcenter 
Gesundheit einbringen? Anstelle von Nacht- und Wochen-
enddiensten Ihre Arbeitszeit im Rahmen einer selbständig 
steuerbaren Gleitzeit gestalten für eine gute Vereinbar-
keit von Beruf, Familie und Privatleben? Dann kommen 
Sie an Ihren neuen Arbeitsplatz in unsere schöne Barock- 
stadt Dresden.

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen 
Mediziner und Gesundheitsökonom (m/w/d) im Bereich 
gesetzliche Krankenversicherung. Es handelt sich um 
eine Festanstellung.

Ihre Aufgaben
▪  Sie recherchieren und kommunizieren Ergebnisse der 

klinischen Forschung sowie der Versorgungsforschung 
und unterstützen Projekte der Versorgungsforschung

▪  Sie bewerten medizinische Sachverhalte und Behand-
lungsoptionen für bestehende und zukünftige Versor-
gungsmaßnahmen

▪   Sie beteiligen sich an der Erstellung von Evaluations-
konzepten für Maßnahmen des Versorgungsmanagements  
und für Versorgungsverträge und an der Erstellung von 
Gesundheitsreports auf Basis von GKV-Routinedaten

▪   Sie erarbeiten gesundheitsökonomische Modelle für die 
leistungsgerechte Vergütung für Gesundheitsleistungen

▪   Sie beantworten gesundheitspolitischen Fragestellungen 
im Zusammenhang mit der medizinischen Versorgung 
in der Gesetzlichen Krankenversicherung

▪   Sie kooperieren mit universitären Einrichtungen, 
medizinischen Fachverbänden und wissenschaftlichen 
Instituten

▪  Sie repräsentieren die IKK classic durch wissenschaft- 
liche Publikationen und Fachvorträge

Das bringen Sie mit
▪  Abgeschlossenes Studium der Medizin und Zusatzquali-

fikation Gesundheitsökonomie oder Gesundheitswissen- 
schaften oder Vergleichbares

▪  Sicheres wissenschaftliches Arbeiten und Präsentieren,
▪  Sehr gute Kenntnisse in der Anwendung empirischer 

Forschungsmethoden und epidemiologischer und 
statistischer Methoden

▪  Sehr gute deutsche und englische Fachsprache
▪   Gute Kenntnisse über die Versorgungsstrukturen in der 

gesetzlichen Krankenversicherung
▪   Gute Kenntnisse bei der Anwendung von Microsoft-Office- 

Produkten, von medizinischen Klassifikationen (z.B. 
ICD10, OPS, ATC, Morbiditäts-Gruppen im morbiditäts-
orientierten Risikostrukturausgleich) und Abrechnungs-
systemen im Gesundheitswesen (z.B. EBM, DRG),

▪   Wünschenswert Berufserfahrung aus vergleichbaren 
Tätigkeiten im Umfeld der GKV

Wir bieten Ihnen
Neben einer abwechslungsreichen und verantwortungs-
vollen Tätigkeit erwartet Sie eine teamorientierte Arbeits- 
atmosphäre. Wir bieten Ihnen eine leistungsgerechte 
Tarifvergütung mit den Sozialleistungen des Öffentlichen 
Dienstes sowie Urlaubs- und Weihnachtsgeld und eine 
interessante Altersversorgung. Eine Beschäftigung ist 
grundsätzlich auch in Teilzeit möglich. Die IKK classic 
setzt sich für die berufliche und soziale Inklusion ein und 
begrüßt Bewerbungen von Menschen mit Behinderungen.

Interessiert?
Bitte senden Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung unter 
Angabe Ihrer Telefonnummer und Ihrer Gehaltsvorstel-
lungen ausschließlich per E-Mail im pdf-Format mit dem 
Betreff: Bewerbung „Referent Medizin u Gesundheitsöko. 
Dresden“ an bewerbung.sachsen@ikk-classic.de

Für weiterführende Informationen steht Ihnen  
Cynthia Müller unter Tel. 0351 4292 231515 gern  
zur Verfügung.

Wir suchen:

Mediziner und  
Gesundheitsökonom (m/w/d)

Bereich gesetzliche Krankenversicherung
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